

ПОНУДЕ МУСЛИМАНИМА ПОВУЧЕНЕ

ПЛАС

СРПСКИ

ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, СРЕДА, 19. ЈАНУАРА 1994. ГОДИНЕ • БРОЈ 7228, ГОДИНА I I • ПРИМЕРАК 1.000.000 ДИНАРА



2

ИЗДАЊЕ

У ЖЕНЕВСКОЈ ПАЛАТИ НАЦИЈА
ПОЧЕЛА НОВА РУНДА
МИРОВНИХ ПРЕГОВОРА О
БИВШОЈ БОСНИ
И ХЕРЦЕГОВИНИ

СРБИ ИСПУНИЛИ СВОЈЕ ОБАВЕЗЕ



• Др Радован Караџић нагласио уочи почетка преговора да Европска унија треба да повуче свој потез и испуни оно што треба да испуни — да укине санкције • Да би се завршио мировни процес, потребна је сагласност муслимана и хрватске стране

ЖЕНЕВА, 18. Јануара (Танјуг) — Прва овогодишња рунда мировних преговора почела је у женевској Палати нације нешто пре 13 часова. Лорд Овен и Торвалд Столтенберг позвали су председнике Србије, Црне Горе и Хрватске, као и лидере трију арапских страна у БиХ да нађу заједнички језик и евентуално потпишу мировни споразум.

Председник Србије Слободан Милошевић изјавио је по доласку на женевски аеродром да је „српска страна испунила свој део обавеза“ и да је „сада на муслиманској страни међународној заједници да испуне свој део обавеза у погледу прихватања мировног плана и престанка санкција“.

Председник Републике

Српске Радован Караџић уочи почетка преговора је изразио следећа очекивања: „Европска заједница треба да повуче свој потез и да испуни оно што треба да испуни — то значи да укине санкције“.

Председник Црне Горе Момир Булатовић је нагласио: „У досадашњем току и свим нашим резултатима, као и у јучерашњем опредељењу Скупштине Републике Српске поновомоказали опредељење да завршимо овај мировни процес. За то је потребна сагласност муслимана и хрватске стране. Надам се да ће муслиманска страна прекинути опструкције и верујем да ће, ако не данас, онда ускоро међународна заједница извршити притисак на ту страну. То и јесте једина адреса на коју треба извршити притисак да би се потписао мир у Босни“.

По оцени шефа црногорске државе Булатовића, укидање санкција је ушло у корпус општег споразума.

Он је такође оценио да ситуација у земљи не дозвољава да се све препусти поверењу и речима међународне заједнице.

Хрватски председник Фрањо Туђман у женевској Палати нација је изјавио новинарима да је дошао да проговара ради закључења мира.

Председници Милошевић и Булатовић задржали су се уочи почетка мировних преговора у једносатворном разговору са шефом грчке дипломатије и председавајућим Министарског савета Европске уније Каролосом Папуљасом у хотелу „Деберг“.

Како се сазнаје, грчки министар иностраних послова пренео је став Европске уније о налажењу решења за босанскохерцеговачки конфликт.

• Границе Републике Српске одговарају фактичком стању, уз излаз на море на које Република Српска полаже право на основу Крфске декларације, Сенжерменског уговора и других међународних аката, каже се, поред осталог, у новој платформи

СРПСКО САРАЈЕВО, 18. јануара (СРНА) — Председник Републике Српске др Радован Караџић саопштио је у ноћи са понедељка на уторак, специјално за СРНУ, нову

платформу за преговоре са хрватском и муслиманском страном у Женеви, која је усвојена у понедељак на заседању Народне скупштине РС у Бијељини.

У Платформи се каже:

1. Пошто је муслиманска страна одбила понуђени предлог решења кризе по коме је муслиманима понуђена трећина територије бивше Боснеи Херцеговине (33,3 одсто) — РС повлачи понуду:

2. У наставку мировног процеса РС ће наступати са следећих позиција које полазе од фактичког стања:

А) РС је суверена и независна држава, створена на основу универзалног права народа на самоопредељење, која задржава суверено право на повезивање и удруживање.

Б) Главни град РС је Српско Сарајево.

В) Границе РС одговарају фактичком стању, уз излаз на море на које РС полаже право на основу Крфске декларације, Сенжерменског уговора и других међународних аката.

Г) Границе према муслиманима се могу у циљу компактирања територија прилагођавати политичким договором уз уважавање комуникацијских и других потреба.

Д) Границе према Хрватима ће се дефинисати у оквиру решења укупног српско-хрватског спора.

Ђ) РС ће учествовати у мировном процесу с тим што ће захтевати равноправан третман, што значи скидање санкција и престанак претњи против Срба.

Е) Свака повреда интегритета РС сматраће се актом агресије и одговориће се према одредбама међународног ратног права.

О ИСПЛАТИ ПЕНЗИЈА И НОВОМ ЗАКОНУ
ГОВОРИ ЈОВО КОСМАЈАЦ,
ДИРЕКТОР ЈАВНОГ ФОНДА ПИО
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПЕНЗИЈЕ У НОВОМ РУХУ

• Уредбом утврђене најнижа цена рада за децембар од 15 ДМ обезбеђује просечну плату од 20 ДМ, а путем доприноса просечну пензију од 12,5 ДМ. • Уз стабилан динар — инфлација

неће појести тај износ ни до дана исплате • Нови закон доноси велике промене — укида докуп стажа, превремену пензију, а пензије усклађује са платним разредима Страна 4.

САСТАНАК ПРИВРЕДНИКА СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У ЗВОРНИКУ

УКИНУТИ ЦАРИНЕ МЕЂУ СРБИМА

• Представници Новог Сада и Зворника непосредно су допринели бринењу ранијих граница међу Србима, а привремено повезивање ће најпре помоћи стварању јединствене српске државе

Страна 5.

КАТАСТРОФАЛНИ
ЗЕМЉОТРЕС
У КАЛИФОРНИЈИ

ДЕСЕТИНЕ ПОГИНУЛИХ И ПОВРЕЂЕНИХ

• Снага земљотреса била је 6,6 степени по Рихтеровој скали у епицентру на само 50 километара источно од Лос Анђелеса • Последње ове природне катастрофе су огромне и болне: сем материјалне штете погинуло је и повређено десетине људи

Страна 7.

ЕКВАТОР
Тел.: 11-885, 11-877, 12-385

ФРУКТОПА
БАЊА ЛУКА

**ИНДУСТРИЈА
СВИДЕНИХ
ТКАНИНА**

АДРИА
БАЊА ЛУКА

"КРАЈИНА ОСИГУРАЊЕ" ДД
БАЊА ЛУКА

О ИСПЛАТИ ПЕНЗИЈА И НОВОМ ЗАКОНУ ГОВОРИ ЈОВО КОСМАЈАЦ,
ДИРЕКТОР ЈАВНОГ ФОНДА ПИО РС

ПЕНЗИЈЕ У НОВОМ РУЖУ

Уредбом утврђена најнижа цена рада за децембар од 15 ДМ обезбеђује просечну плату од 20 ДМ, а путем доприноса просечну пензију од 12.5 ДМ. Уз стабилан динар — инфлација неће појести тај износ ни до дана исплате. Нови закон доноси велике промене — укида докуп стажа, превремену пензију, а пензије усклађује са платним разредима

БАЊА ЛУКА, 18. Јануара — Пензионери у Републици Српској децембарске пензије ће добити крајем Јануара — ово је тврдио Јово Космајца, директора Јавног фонда ПИО-а РС, који данас борави у Бањој Луци, где се сарадницима и пензионерима разговара о свим проблемима који су се нагомилали у овој области. Како сам каже, треба се надати да ће их у будуће бити много мање јер је Скупштина РС усвојила нови Закон о пензионо-инвалидском осигурању, ових дана коначно је утврђена најнижа цена рада, а очекује се и да политика да свој рачо супер динару, који има стопостотан девизно покриће.

ПРОСЕЧНА ПЕНЗИЈА — 12,5 ДМ

Плате за децембар нису обрачунате јер су чекале уредбу о најнижој цени рада — каже Јово Космајца — Сем тога, није било довољно готовог новца и настао је

12,5 ДМ. У Републици Српској имамо 161.000 пензионера и 180.000 запослених радника, чији допринос не може да обезбеди укупан износ за пензије, па ће стога држава интервенисати из буџета са 49 одсто средстава. Када би се број запослених повећао за 100.000, унеко мирније доба, имали бисмо два запослена по једном пензионеру и не би била потребна интервенција из државног буџета.

Уколико сав овај рачун и у Републици Српској покрије нови стабилни динар, пензије ће се исплаћивати по утврђеном обрачуна и неће губити своју вредност ни у случају да исплата закасни.

НЕМА МЛАДИХ ПЕНЗИОНЕРА

На питање шта нам то доноси нови закон о пензионо-инвалидском осигурању који је усвојен на последњој радној седници Скупштине РС у децембру, господин Јово Космајца каже да он доноси

пензије усклађене са платним разредима. Неће седшавати да чистачица из боље фирме има већу пензију од неурохирурга. Борцима се одсуство признаје као радни

СУНОВРАТ

Када се обрачунају, пензије за 161.000 пензионера у Републици Српској износе више од 100.000 ДМ. За двадесетак дана, колико траје штампање чекова путавање налога и телеграфских расписа, инфлација поједе тај износ и сведе га на пет — шест хиљада немачких марака. У тренутку када поштари крену да их исплате пензионерима све те пензије укупно вреде око 500 ДМ!

стаж у двоструком трајању, а онима који су прекинули радни однос због ратних околности то време се признаје као стаж. Сем тога, нови закон обрачуна и Војску, и раднике СУП-а, и све категорије становништва а не као до сада да издаја неке категорије из свог прописа. Једном речју, иде се ка томе да овај народ ради што дуже, што више. Млади и здрави људи, као што је било до сада, уз благослов закона одлазили су у пензију и касније нормално настављали да раде у приватном сектору. Закон ће ускоро бити објављен, а средства информисања прецизније ће објавити велике и бројне промене оје доноси у овој области.

Нада ПУВАЧИЋ

УКОР ФОНДУ ЗДРАВСТВА

Како каже Јово Космајца, директор Јавног фонда ПИО РС, упућен је енергичан протест Јавном фонду здравственог осигурања због неплате за медицинске услуге поготово пензионерима. Исто тренутка када се пензије обрачунавају, значи и пре него што стигну пензионерима у руке, у Јавном фонду здравственог осигурања, а по постојећем закону, уплати се допринос за здравство. Из сваке исплаћене пензије, значи, одвоји се какав — такав износ за лечење пензионера. Баш сада, када пензије нису стизале, здравство је увело намет који поготово пензионери не могу издржати, управо она категорија становништва која је, уз децу, здравствено и најугроженија

вакуум, у којем је инфлација начинила чудо и једноставно испопила износе новембарских пензија. Сада је утврђена најнижа цена рада од 15 ДМ и када почне обрачуна децембарских плата по тој основи, допринос за пензионо-инвалидско осигурање обезбедиће и новац за пензије. Финансијски план Јавног фонда ПИО РС утврдио је да ће по том основу, уз просечну плату од 20 ДМ просечна пензија износити

велике промене.

— Многа досадашња прва, која су била покривена папиром али не и новцем, закон увелико редукује и данас много реалније уважава животни тренутак. Нови закон не предаје докуп стажа, скраћено радио време, а бенефицирани радни стаж биће регулисан посебним законом. Укида категорију превремене пензије, а уводи солидарност у овој области, тако што су

ДАНАС НА СЕДНИЦИ РЕПУБЛИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА ЦРНЕ ГОРЕ

ИЗБОР НОВИХ МИНИСТАРА

Пошто опозиција не намерава да учествује у раду Владе, очекује се да ће Мило Ђукановић упражњена места попуњити члановима Демократске партије социјалиста, што значи да ће црногорска влада поново бити једностраначка

ПОДГОРИЦА, 18. јануара (Танјуг) — Црногорски премијер Мило Ђукановић сутра ће, на седници републичког парламента, како је најављено, попуњити упражњена места у свом кабинету.

У садашњем саставу црногорске владе, која је као

вишестраначка конституисана почетком марта прошле године, слободно је шест места. Опозиција је повукла четири своја представника, републички министар за финансије Божидар Газиво-да је изабран за заменика гувернера Народне банке Југославије, а недавно је тра-

гично погинуо потпредседник Владе Микило Љесар.

Народна странка (НС) прва је повукла своје чланове из Владе, средином прошле године, образлажући то чињеницом да актуелна власт није способна да побољша живот грађана, као и тврдио да је њихово учешће у раду Владе било само формално. Тада је министар без портфеља Рамко Кадип напустио своју функцију, док је потпредседник Владе Раде Перовић оставио, због чега је искључен из Народне странке.

Незадовољно политиком владајуће Демократске партије социјалиста (ДПС), руководство Либералног савеза је, пре 3 месеца, повукло двојицу својих министара: за заштиту животне средине Вукица Пулевића и за уређење простора Миодраса Бурзана.

Главни одбор Социјалдемократске партије је, пре месец дана, после неуспешног преговора са црногорским премијером, повукао министра за саобраћај Јусуфа Камамперовића.

Пошто опозиција не намерава да учествује у раду Владе, очекује се да ће Мило Ђукановић упражњена места попуњити члановима ДПС-а, што значи да ће црногорска влада поново бити једностраначка.

С.К.

НАКОН ЈЕДНОМЕСЕЧНИХ ПОПЛАВА У СРБАЧКОЈ ОПШТИНИ

ПОЧЕЛО ПОВЛАЧЕЊЕ ВОДЕ

СРБАЦ, 18. јануара — За протекла 24 часа водостај Саве код Српца опао је за 50 центиметара, али је стање на поплављеном подручју ове општине и даље веома тешко. Иако поплава траје већ месец дана, како истичу у Водопривредном предузећу „Сава“ из Градишке, одбрамбени насипи одолевају налетима воде, а у погону су и све црпне станице које преbacују воду из заштићених села, у којима су се појавиле подземне воде. Ипак, најтеже стање је у месној заједници Бајинци, где су чамци једино превозно средство за двадесет домаћинстава. Слично је и у осталим селима и насељима низводно низ реку Саву, а у Кобашу је евакуисано пет породица. У овој општини још је под водом око пет хиљада хектара обрадивих и других површина као и 150

стамбених и других објеката. Уништене су веће количине сточне хране и репродукционог материјала, а на нарцелам под пшеницом биће у потпуности уништена ова култура. Општински штаб цивилне заштите и даље је у мобилном стању, обилази се угрожено подручје и предузимају одговарајуће мере заштите и пружа помоћ становништву. Стање на поплављеном подручју анализираће се на седници Штаба цивилне заштите, која је заказана за четвртак, 20. јануара. Почеле су и припреме за акцију дезинфекције водоопскрбних објеката након повлачења воде, а активираће се и општинска стручна комисија за процену настале штете.

ВАШИНГТОН И РУСКА ПОЛИТИЧКА СЦЕНА ПОСЛЕ ОСТАВКЕ ГАЈДАРА

ТРЕБИ „ДОБАР МОМАК“ ОТИШАО

Потпредседник руске владе и кључни човек руских реформи, које се у званичној америчкој терминологији најчешће једначе са проамеричком политиком Русије, био је у номенклатури Вашингтона трећи „добар момак“ на ранг-листи, после Јељцина и Козирјева.

Опозиција учинила продор на протеклим изборима. Аналитичари у Вашингтону виде у Гајдаровој мотивацији оставке — неслагање с политиком владе — јасан знак да су избори имали већ свој учинак. После Гајдара-

„кочења“ и да је прага струја тренутно у одступању, а Гајдарев чин јасан знак таквог развоја.

ВАШИНГТОН, 18. Јануара — Најмање од свега Јегор Гајдар је могао очекивати да ће само који час после оставке бити тако брзо и глатко отписан у Вашингтону. Потпредседник руске владе и кључни човек руских реформи, које се у званичној америчкој терминологији најчешће једначе са проамеричком политиком Русије, био је у номенклатури Вашингтона трећи „добар момак“ на ранг-листи „после Јељцина и Козирјева. Одлазак Гајдара значи, ударац Белој кући, која је готово сву руску политику одиграла на троугао Јељцин-Гајдар-Козирјев, и сада остала без једног „угла“ и то само дан након одласка Клинтона из Москве где му је, по изјавама америчких званичника, Јељцин обећао да промена реформског курса неће бити и да је управо Гајдар виђен да остане у фотелији министра за привреду.

ОБИЧНА „ИСТОРИЈСКА“ ПОСЕТА

Спашавајући илузију о историјској посети Клинтон у Русију и успеху Беле куће да активно подржи и одржи (проамеричке) реформисте, Кристофер је, на праву вест о одлуци Гајдара да напусти владу, без трептања изјавио да Гајдар није важан, него да је важан Јељцин који је Клинтону обећао да промена курса неће бити.

„Гајдар је занимљива и атрактивна особа“, рећи ће Кристофер, али ће одмах придодати да је, „на крају крајева, Гајдар лоше водио своју партију“ на недавним руским парламентарним изборима.



Вашингтон — жал за „добрим момком“ Гајдаром

Кристофер, у једном интервјуу за америчку ТВ-мрежу НБЦ, каже да Гајдаревој оставци не треба придавати претерани значај јер, како каже, на плочи остаје најважнија фигура Борис Јељцин, а у руској екипи има „још јаких реформиста“.

Према првим оценама одлазак архитекте ригорозних мера руске реформе и досадашњег миљеника Америке, неопозив је губитак и сам по себи изабачио на површину још више зебњи које је иначе администрација настојала да минимизира од како је

вог одласка (уколико истраје на њему) није више, према овим оценама, питање да ли у Јељциновом курсу долази до неких одступања, него колики је тај искорак и на којим ће се деловима руске унутрашње и спољне политике очитовати.

ЕНИГМА РУСИЈА — ОСТАЈЕ

Оцењује се, такође, да Гајдарева оставка показује да се у руском врху води борба између присталица наставка оштрог досадашњег курса и снага

Оставка Јегора Гајдара уноси већ и нове тонове у оцењивању правог дмета толико најављене и тако бучно праћене Клинтонове посете Русији. Клинтон је отишао на основу раније одређеног термина посете с намером да у Кремљу прослави „тријумф реформи и слободног тржишта“ али је дошао у сасвим измењену слику руског политичког простора где прилике за прославу тријумфа није било.

Део америчких коментатора оцењује, стога, да је суштина Клинтонове посете у таквој ситуацији била да „ништа не поквари“ и гледано само с тог становишта, Клинтон је успео. Све остало је мање и мање значајно него што је изгледало на површини саме атмосфере посете: потписивање уговора о денуклеаризацији Украјине имаће вредност само ако Кравчук успе да савлада отпор украјинског парламента.

Јељцин је прихватио „Партнерство за мир“ о проширењу НАТО-а на начин који многим у самој администрацији није до краја јасан.

Уговор Јељцин-Клинтон, о усмеравању атомских бојевих глава, уместо на Русију и САД — у океанска прострства има вредност симболичног водвиња.

Економски аранжмани потписани у Москви не обећавају ништа спектакулатно и ништа брзо.

И коначно, Клинтон у Москву није дошао ни са каквим новим финансијским обећањима.

Кад се све сабере, ништа се историјско није заиста одиграло. Наден стрепње америчке стране, суочене с енигмом о Русији после парламентарних избора, остале су исте. Плус Гајдар.

Дејан ЛУКИЋ

ОДРЖАН САСТАНАК ИСЛАМСКИХ ЗЕМАЉА У ЖЕНЕВИ

ИСЛАМ ПРЕТИ ЗАПАДУ

ЖЕНЕВА, 18. Јануара - Исламске земље су јуче на састанку у Женеви поновиле подршку босанском муслиманском руководству, поново затражиле да се укине ембарго на испоруку оружја босанским муслиманима и запретило западним земљама својим економским санкцијама уколико наставе да „блокирају мировни процес у Босни“, јављају новинске агенције.

Муслиманском скупу, одржаном само дан пред нову рунду мировних преговора о Босни у Женеви, присуствовали су и највиши представници босанских муслимана, председник Алија Изетбеговић и амбасадор у УН Мухамед Шаћирбеј.

Агенција Ројтер наводи да је Алија Изетбеговић до раних јутарњих сати учествовао у изради декларације овог скупа муслиманских земаља. Та

декларација, оцењује Ројтер, „јача морал босанским муслиманима“ уочи нове рунде мировних преговора данас у Женеви.

Пакистански министар иностраних послова Асеф Ахмад Али, који је председавао јучерашњим састанком, нагласио је у уводној речи да „исламске земље желе да поруче западном свету да је одговоран за окончање људских патњи у Босни“.

У декларацији овог скупа је подржана одлука са НАТО-самита у Бриселу о могућим ваздушним ударима по положајима босанских Срба и изнета оцена да би Савет безбедности УН требало да хитно донесе одлуку о томе.

У Женеви су јуче разговарали шефови дипломатија Пакистана, Ирана, Турске, Египта, Малезије, Туниса, Сенегала и Саудијске Арабије.

МИНИСТАРСКИ САСТАНАК НЕСВРСТАНИХ ИДУЋЕГ МЕСЕЦА У ЦАКАРТИ

ТРАЖЕ СТРАТЕГИЈУ ПОКРЕТА

ЦАКАРТА, 18. Јануара - Министри иностраних послова 15 несврстаних земаља разговараће од 9. до 11. фебруара у Цакрти о стратегији овог покрета, сазнаје данас АФП из индонезанских званичних извора.

Учесници састанка ове групе зване „пријатељи председника“ припремиће министарски сусрет у мају ове године у Каиру који ће окупити свих 108 земаља чланица Покрета несвр-

станих, изјавио је портпарол Министарства иностраних послова у Цакрти.

Поред Индонезије, која је преузела трогодишње председавање Покретом у септембру 1992., у редовним „петнаесторцима“ су све досадашње председавајуће земље - Алжир, Куба, Египат, Индија, Шри Ланка, Замбија, Зимбабве - осим Југославије, каже дипломата једне несврстане земље, наводи АФП.

КАТАСТРОФАЛНИ ЗЕМЉОТРЕС У КАЛИФОРНИЈИ

ДЕСЕТИНЕ ПОГИНУЛИХ И ПОВРЕЂЕНИХ

● Снага земљотреса била је 6,6 степени по Рихтеровој скали у епицентру на само неких 50 километара источно од Лос Анђелеса

ВАШИНГТОН, 18. Јануара (Танјуг) — Више особа погинуло је, а на десетине је повређено у катастрофалном земљотресу који је јуче погодио јужне делове Калифорније.

Снага земљотреса била је 6,6 степени по Рихтеровој скали у епицентру на само неких 50 километара источно од Лос Анђелеса.

Локални Црвени крст, кога цитира ТВ-мрежа АБЦ, наводи да је примио информације о 25 жртава, док се у последњим извештајима градских власти за сада говори о три мртава.

Према првим билансима које непрекидно емитују амерички медији, удар је био такве снаге да је изазвао на десетине пожара у Лос Анђелесу, Холивуду и другим околним градовима, рушење више зграда, прекиде на гасоводима и водоводима, као и одроњавање читавих делова магистралних саобраћајница у овом делу САД.

ТВ-снимци из хеликоптера показују да су читави блокови кућа у Лос Анђелесу у пламену.

У широком делу погођеног подручја Јужне Калифорније прекинуте су телефонске линије и водо-

водне цеви. Градоначелник Лос Анђелеса Ричард Риордан прогласио је ванредно стање у овом вишемилонском америчком граду.

Одлуком управе Федералне авијације затворен је међународни аеродром у Лос Анђелесу, док се не испита у којој мери је оштећена pista.

Земљотрес је забележен јуче у 4,31 и осетио се на широком простору од Сан Дијега до Лас Вегаса изазвавши панику и хаос. Центар потреса се, како се претпоставља, био у области Долине Сан Фернандо око педесет километара источно од Лос Анђелеса. У Сан Фернанду је настањено око три милиона људи.

После првог удара, који је трајао нешто преко десетак секунди, уследило је још неколико за степен слабијих удара.

Последњи велики земљотрес који је погодио област Калифорније, забележен је 1992. године са штетом од око 90 милиона долара.

Са епицентром на готово истом месту као јуче регистровани, ове делове америчке западне обале погодио је земљотрес 1971. године, са билансом од 82 жртве.

МАЛИ ОГЛАСИ
078/11-848
Краља Ладислава III бр.1.
радије зрачење
од 7 до 18 сати

ПРОДАЈА

Куће-земљишта

● Продајем кућу 10x10 са пословним простором у Буваку 3 или тражим ортака за заједничка улагња, телефон 078/811-820. (ш019295)

АУТОМОБИЛИ

● Продајем аутобус „мерцедес“ 302. година производње 1978. и комби дизел фольксваген, година производње 1984. Телефон 41-400

СТАНОВИ — ПОТРАЖЊА

● Девојка тражи једнособан намештен стан са телефон. телефон 078/829-722(ш018365).

СТАНОВИ — ПОНУДА

● Издајем две собе са посебним улазом и купатилом, телефон 078/49-546(ш018-367)

СТАНОВИ — ЗАМЕНА

● Мењам двособан стан у Борику за два мања, телефон 078/36-369(ш018356).

● Мењам стан у Београду са пословним простором или продајем за пословни простор у ужем центру Бање Луке, телефон 078/33-201(ш018-395).

● Мењам кућу са базеном, стан, пословни простор и градилиште у Винковцима за Бању Луку и околину, информације на телефон 022/381-166(ш18348)

РАЗНО

● Повољно продајем млинове за пржионице кафе свих капацитета 011/136-071, испорука у Приједору (ш018-303).

● Продајем машину за хемијско чишћење производња 1990. год. са пратећом опремом и хемикалијама, телефон 078/40-601(ш18347)

● Региструјте своје предузеће на време, телефон 078/39-033 (ш018324)

● Ролетне пластичне и платнене венетијанери и тракасте завесе мега 078/55-722 (ш018994)

● Издајем пословни простор у Борику намења месница продавница и сл. телефон 078/48-827 (ш018350).

● Агенција „Бамако“ најповољније региструје предузећа у Републици Српској — Југославији, телефон 078/43-971 (ш018246).

19. јануара завршава се седам година од преране смрти мог никад непрехаљеног јединца сина



**МИШЕ
(НОВАКА)
МАТИЈА**

Драги сине, Прошло је седам година, али је рана тако свежа и никад неће зарастати. Увек си присутан у нашим мислима.
Твоји најмилији

Последњи поздрав ратном другу



**МИХАЈЛУ
МИШИ
ГУРАЈЕВСКОМ**

Бори и старешине 16 ХАД-а 16. кнт. бр. 018369

Тужно сећање на наше вољене



СТАНКА

20.1.1993 — 20.1.1994



ДАНЕ

7.7.1982 — 20.1.1994.

БОРЈАНИЈ

Дана 20. јануара 1994. године у 11 часова посетићемо њихове вечне куће и положићемо цвеће на гробљу Брезичани. Ожалошћени: синови и браћа Илија, Славоко и Раде, сестре и кћери Вида и Мира, зетови Живојин и Ранко, снахе, унучад и остала родбина.

18344

Дана 18. јануара 1994. године завршава се година дана од смрти нашег другог



**РАТКА
ШИБАРЕВИЋА**

Тог дана даваћемо годишњи помен и открити споменик.

Породица 0018372



**БОШКО
ТОМИЋ**

Док живи наше сећање постојаћеш и Ти, драги наш Бошко!
Кумови: Тијана Љиљановић Милорад Биљан

0018334

Тужно сећање на вољеног супруга и оца



**ДАНУ
БОРОЈЕВИЋА**

С љубављу и тугом супруга Дара сина Далибор и Дарио

0018344

Дана 17.1.1994. године завршава се тужна година дана од смрти нашег другог



**ГОРАНА
ГОГ
ТОДОРИКА**

Борба ВРС
Дана 18.1.1994. године у 12 часова посетићемо њихову вечну кућу и положићемо цвеће. Тепозивемо родбину, комшије и пријатеље да нам се придруже.
Ожалошћени отац Чедо мајка Рада, брат Дејан и баба Радојка

ПТР "ВРМ КОМЕРС"
ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА СПОЉНУ И УНУТРАШЊУ ТРГОВИНУ СА ПОНОВИ САД, Мишарска број 6

НУДИМО:
радијалне гуме за путничка, лака и тешка теретна возила и аутобусе: CONTINENTAL, FIRESTONE, HANKOOK, MICHELIN

ПОСЕТИТЕ НАС И УБЕРИТЕ СЕ У КВАЛИТЕТ И БРЗИНУ НАШИХ УСЛУГА
Тел./факс 021/415-839, тел. 415-573

ИНЦЕЛ
ХОЛДИНГ ДД
БАЊА ЛУКА
Медено Поље бб
Поштански претинцац 76

Телефон: 078/33-544
Телекс: 45-123
Факс: 078/35-097; 42-828

Intertrans
Бања Лука,
Младена Стојановића број 7.

Тел: 078/ 49-917; 49-951
Телефакс: 078/ 49-964 Телекс: 45-380

ПП "БОБИ" Бања Лука
за вас организује шопинг-излет у СУБОТИЦУ

ПОЛАЗАК СВАКОГ ПЕТКА У 16 ЧАСОВА
СА СТАРЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ

СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА
ТЕЛЕФОН 078/ 57-033 И 40-395
С НАМА СТЕ БЕЗБЕДНИЈИ

ВЕЋИНИ ТЕЛЕФОН
SPACE MASTER
MODEL CTS-708DX-II
BASE BOOSTER 100W
MOBILE BOOSTER 50W
ANTENA ZA AUTO
MAX DOMET 80-70 KM

Остали материјал:
-Набл са утикачем 15 m. (1000 комада)
-1 N 4007 (20.000 комада)
-BDX 53 (500 комада)
-Блок канд.
10 NF-47 NF-400V (8.000 комада)
Тел/факс 078/ 54-669

ПТТ
СМЉИБ
Бања Лука
Телефони:
Агенција 078/ 44-080
Кућа 58-119

ШОПИНГ У СУБОТИЦУ
Организује

Поласци уторком и четвртом у 16 часова са старе аутобуске станице (испред кафеа "Нокаут")

ПРЕВОЗ ПУТНИКА БАЊАЛУКА-БЕОГРАД
Полазак из Градишке, понедељком и средом у 7 и 30 часова, пролазак кроз Бању Луку у 8 и 30 часова, повратак из Београда уторком и петком у 9 и 30 часова са станице "Ласта"

Информације, резервације и продаја карата у Агенцији "СМЉИБ" (стара аутобуска станица поред кафеа "Нокаут")

MEDIA CO
INFORMATIKA

79000 Приједор Војда Карађорђа 8 жиро рачун 11900-601-4431 тел 079/11-483, 11-493, 12-617, факс 11-759

Комплетна програмска подршка за производњу, трговину, банкарство, општинске послове, пошту, саобраћај ...

UNIX/XENIX, VMS, DOS ...

Рачунарска опрема
386, 486...
принтери, терминали...

Репроматеријали
рибонни папир
рачунарски обрасци...

Сервисирање
и одржавање
опреме

Проверите нашу референтну листу

ПП "БИСЕР ТРЕЈД"
БАЊА ЛУКА

ВОДИ ВАС У СУБОТИЦУ СВАКОГ УТОРКА И ПЕТКА У 16 ЧАСОВА

ПОЛАЗАК СА СТАРЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ.

РЕЗЕРВАЦИЈА И ПРОДАЈА КАРТА У АГЕНЦИЈИ БА УГЛУ ГРАДСКОГ ПАРКА (преко пута ПАЛАСА)
ПОВРАТНА КАРТА 40 ДМ
ИНФОРМАЦИЈЕ НА
ТЕЛЕФОНЕ:
47-278 И 57-261

EUROTOURS VANJA LUKA
ВОЗИ ВАС У ШОПИНГ У СУБОТИЦУ

Информације, резервације и продаја карата у агенцији "DANSA-TOUR", у хотелу "Славија", тел: 078/12-701

ПРЕВОЗ МОДЕРНИМ ТУРИСТИЧКИМ АУТОБУСИМА
Полазак у четвртак, 20. 1. у 16 часова са старе аутобуске станице.

ПЕНЗИЈЕ • ПЕНЗИЈЕ • ПЕНЗИЈЕ

немачке словеначке

ГАРАНТОВАНА ИСПЛАТА

Предузеће **"МАНИ"**
ОП/ 574-553

Сваког месеца
 У девизама
 На руке

Кадити и сва остала финансијска потраживања из Словеније

СПОРТ

ЛИК СПОРТИСТЕ: НИКОЛА БОЈИЋ,
ПИЛОТ АК „СВЕТИ ИЛИЈА“

ОБЛАК „ПОКВАРИО“ ПЛАСМАН



ВРЕДАН И АМБИЦИОЗАН: Никола Бојић

Дисциплина извиђачки задаци била му је савршена, са само 200 казних бодова (колико има и првопласирани) и довела му је сребрну медаљу

БАЊА ЛУКА — Никола Бојић је пилот АК „Свети Илија“ (бивши „Р. Чајавец“). У клуб је дошао 1980. године и започео као једриличар дисциплине „трајање“. Пилот моторног летења постаје 1982. године. На питање шта је било пресудно да се не определи за професију пилота, одговорио је:
- Више фактора је било пресудно да се определим за медицину, а не за професионалног летача. Све љубави од којих се живи губе „сјај“. Боље је да летење буде хоби јер човек се ту растеређује и ту сам сам на своме. Медицину сам уписао 1984. године и тада почиње борба са временом, да се усклади летење и факултет.
● Која су Вам освојена признања и највећи успеси?
- Постигао сам више добрих резултата, на републичком првенству једанпут други, једанпут трећи. У дисциплини прецизног летења више пута сам се пласирао до десетог места. У Назаграду

1986. године у истој дисциплини освојио сам златну медаљу. Дисциплина извиђачки задаци 1988. године у Заграбу „донела“ ми је сребрну медаљу. Прошле године сам у акцији „Глас српског“ изабран међу десет најбољих спортиста Републике Српске.

● Да ли сте задовољни пласманом на меморијалу „Краљевачки октобар“ ове године, с обзиром на то да сте прошле године освојили треће место, а експертно у генералном пласману прво?

- Нисам задовољан појединачним генералним пласманом и 13. местом. Дисциплина извиђачки задаци била ми је савршена, са само 200 казних бодова (колико има и првопласирани) и довела ми је сребрну медаљу. Непогодно време, тачије облак који сам заобилао, „зазнуо“ ме да ми временска тачност поквари генерални пласман појединачно. Иначе, одушевљен сам дочеком у Краљеву. Све је било за „десет“. На сваком кораку су нам излазили у сусрет. А прошле године је било другачије. Чак су се плашили да им не украдемо авионе. Али, све се мања.

● Кажите нам нешто о тешкоћама и проблемима с обзиром на то да сте мобилни?

- Резолуција УН нас је много погодила јер нема већег греха него забранити пилоту да лети. Многи животи би били спасени. Често идем по равници и знам као лекар колико значи један минут. Наши борци крећу у акцију са опремањем ако знају да санитетски хеликоптер може доћи - испричао је Никола Бојић.

Морамо напоменути да је овај вредни спортиста стекао и звање лекара овлашћеног за давање лекарских уверења спортистима и ваздухопловцима, тако да убудуће кандидати из АК „Свети Илија“ неће морати ићи у Савезну Републику Југославију на прегледе. Изабран је и у Управни одбор клуба.

Н. ЗАСТАВНИКОВИЋ

МЕДИЦИНИ

МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА
ИЗВОЗ-УВОЗ
ТРГОВИНА
БАЊА ЛУКА

Златарска радња

Софија

Бања Лука
(у РК "ЗЕНИТ")

ОТКУП ЗЛАТА
ПО НАЈПОВОЉНИЈИМ
ЦЕНАМА

ПП "ПАВЛОВИЋ" "ПАВЛОВИЋ КОМПАНИ"
Бања Лука Павле Радаица 39 Бања Лука

Нудимо све врсте

* **СТАКЛА** *

* равно 2, 3, 4, 6, 8, 10 * све врсте изостакла
* орнамент * огледало
* ничано * присто
* столскол

продеја на мало и велико
вечером по мери и уграђујемо
по најповољнијим ценама

телефони: 078/38-888; 24-835
Телефон и факс: 078/49-811

К

П.П. "КОНДИЋ"
БАЊА ЛУКА

ЗА ВАС ОРГАНИЗУЈЕ
ШОПИНГ - ТУРУ У СУБОТИЦУ

Полазак ипшаком у
16 часова са сшааре
аушобуске сшаанице

Информације
на шелефон:
078/ 57-840

УЛО ШКОЛА

ВОЛАН
БАЊА ЛУКА

Тел. 078/60-688

Борцима Републике Српске
дајемо попуст 50% за
А, Б, Ц, Д, Е и Ф категорију
Кандидати који нису
директно везани за војску
имају попуст 30%

Власник: Јрето Станетић

ГРАЂА ЕКО&МММ
БАЊА ЛУКА

СТОВАРИШТЕ ЛАУШ
Тел: 58-463, 31-730
СТОВАРИШТЕ ТРН
Тел: 784-248, 784-647
ПРЕДСТАВНИШТВО
БЕОГРАД
Тел: 011/25-46-846

СТАМБЕНА ЗАДРУГА
ЕКОДОМ
БАЊА ЛУКА

СВЕ ЗА СТАН ИЛИ КУЋУ
ОД ТЕМЕЉА ДО КРОВА

Telefon Optik
Бијељина, тел/факс 076/472-340, 44-403

телефони
Panasonic
телефакси Централне

По иприсшуйиачним ценама
ипродаје, уграђује, сервисира

„LA.M.EX“ н.о.

ПОЉОДРИВРЕДНА
ПРОИЗВОДЊА
И УСЛУГЕ
ВЕЛЕТРГОВИНА
ИМПОРТ - ЕКСПОРТ

НОВИ ГРАД
ДОБРИПЕ ГРУБОР 6.6.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

СВИ СУ ДОБРИ
ал' за ДОМА

БОЉА ЈЕ

Палома
БАЊА ЛУКА

ДИСКОНТ "ПАЛОМА" ТУЊИЦЕ Тел: 078/766-491; 786-750

D&S

**ЗУБНА
ОРДИНАЦИЈА**

Вл. др БАСТАШИЋ ДУШАНИ СУЗАНА

БАЊА ЛУКА, ЗАВНОБУХ-а 14, тел. 48-151

Ординира по договору
Преилег деейлатан

ПРИВАТНО ДЕТЕКТИВСКО
ПРЕДУЗЕЋЕ

СТАР

ДИРЕКТОР: ☎ 078/30-523
ОПЕРАТИВНА СЛУЖБА: 078/48-811

ДИСКРЕЦИЈА
ЗАГАРАНТОВАНА!

CASIO SF 4300 A DIGITAL COMPUTER

капацитета 32 kb са следећим могућностима:

АДРЕСАР телефона (приближно 4000 телефонских бројева),
МЕМО-адресар разних података и забелешки, PLANING
разних сватанака и скупова с алармом, КАЛЕНДАР од 1901.
до 2099. године, домаће и ВРЕМЕ у свим светским
метрополама, CALCULATOR, REMINDER за маркирање
годишњице рођендана и осталих важних датума са
претходним упозорењем, ШИФРА за закључавање података,
обоострана комуникација са ПЦ-рачунарима и мноштво других
функција.

УРЕЂАЈ ЈЕ ЦЕПНИХ ДИМЕНЗИЈА ПОГОДАН ЗА НОШЕЊЕ У ЦЕПУ ОД
САКОА. КОРИШЋЕЊЕ ОВОГ РАЧУНАРА ЈЕ ВРЛО ЈЕДНОСТАВНО И
СВАКО БЕЗ ИКАКВОГ ТЕХНИЧКОГ ПРЕДЗНАЊА УЗ ПОМОЋ
ПРИЛОЖЕНОГ УПУТСТВА МОЖЕ ДА ГА КОРИСТИ ЗА МАЊЕ ОД 20
МИНУТА.

Количина ограничена, могуће наруџбе и резервације; Тел./факс: 078/ 54-669

АЛЕКСАНДАР КОМЕРЦ
БАЊА ЛУКА

на спрату Модне куће "Матекс",
Ул. Бесовина Маслаше 66
телефони: 078/11-467 и 41-318

ПОВОЉНО НУДИ ВЕЛЕТРГОВИНА МАЛОПРОДАЈА

фармерке "Ловис и димол" 18-22 ДМ 20-25 ДМ
тексас јакне 30 ДМ 35 ДМ
фармерке "Ловис" 105 ДМ 120 ДМ
-оригинал еноричко

ОБАВЕШТАВАМО ЦЕЊЕНЕ КОРИСНИКЕ
НАШИХ УСЛУГА ДА СЕ АУТО-ПРАОНА

СТАР

ПРЕСЕЛИЛА НА НОВУ ЛОКАЦИЈУ
Ул. Фрање Нанута 6, тел.: 57-251
(преко пута станице милиције Буџак)

У СУСРЕТ ИЗБОРУ НАЈБОЉИХ СПОРТИСТА И ЕКИПА БАЊЕ ЛУКЕ

ДАНАС ОДЛУКЕ ЖИРИЈА

Свечано проглашење најбоље спортисткиње, спортисте, те мушке и женске екипе Бање Луке у 1993. години обавиће се у петак, 21. јануара, у 12 часова у мотелу „Интернационал“

БАЊА ЛУКА — У техничком погледу све припреме за завршну свечаност проглашења најбоље спортисткиње, спортисте мушке и женске екипе у Бањој Луци у 1993. години готово да су обављене. Као што је познато, завршна свечаност одржаће се у петак, 21. јануара, у 12 часова у мотелу „Интернационал“.



Милош Поповић, секретар РукOMETНОГ Савеза Југославије, генерални секретар РукOMETНОГ Савеза Југославије, где смо у тој сезони били најбоља репрезентација на свету по резултатима, а и по именима. Зато су и планови ове године везани за санкције. Ако се укнију, извешћемо у свет једну нову генерацију сјајних рукOMETашица — сматра Милатовић.

Технички организатор манифестације све припреме је обавио и на време и на задовољавајући начин — речи су Средоје Зекановића, председника Организационог одбора избора. — Људи из Фудбалског клуба Омладинац су се по којем знајућу пут показали у правом светлу, поготово када су у питању спортске манифестације, као што је ова наша. Очекујемо да ће се у „Интернационалу“ окупити стотинак спортиста и спортисткиња, као и представника политике и градских власти. Позиве смо упутили и градоначелнику Бање Луке Предрагу Радићу, као и Рајку Касићу, председнику ИО СО Бање Луке.

СПОНЗОРИ

Комплетну организацију избора најбољих спортиста и екипа Бање Луке у 1993. години помогли су: „Војар-проект“, „БИН-компани“, „Компекс“, „Колумбо“, пиварија „Романса“, Владо Дерек, ПП „Боби“, НОК-3, „Фруктона“, „Квиз Милош“, ТАМ-сервис, ресторан „Адрија“, „Нова радниост“ и мотел „Интернационал“.

ПЕРСПЕКТИВНА БУДУЋНОСТ

БАЊА ЛУКА — У 25 години дугој историји постојања иза ФК Омладинац стоје бројни резултати. Кроз „погон“ овог клуба прошле су генерације талентованих фудбалера, који су касније афирмацију стекли у прволигашким и друголигашким екипама. У ове злокобна времена, када мало ко има времена за спорт, ФК Омладинац није престајао да

под закуп, а ослањамо се и на сопствене изворе прихода — истиче Љубан Матавуљ, секретар ФК Омладинац. Од стварања Фудбалског савеза Републике Српске и почетка његових акција клуб из бањолучког насеља Буцак се активно укључио и учествовао у њима. У протеклом периоду неколико турнира и окупљања

ФУДБАЛСКИ ПОГОН
Са најбољим фудбалерима ФК Омладинац радила су четири тренера: Зоран Вујић, Ратомир Радојичић, Вељко Полић и Раденко Новаковић. Игралачки погон су сачињавали следећи фудбалери: Жељко Кнежевић, Саша Варница, Раде Рујаковић, Златко Кицлић, Данило Шестић, Горан Адамовић, Раде Новаковић, Милорад Милутиновић, Бојан Зећ, Александар Трубајић, Стевица Вујановић, Златко Јаковић, Борис Зећ, Игор Гагула, Дајан Бркић, Дељко Бубић, Мирко Тушић, Братислав Зечевић, Драган Живановић, Срђан Турковић, Синиша Врсајковић, Синиша Иванчевић, Бобан Радетић и Горан Рађевић.

ради него је чак појачао делатности у одржавању постојеће инфраструктуре на стадиону и рад са млађим категоријама. Велики протимаца и стручног кадра и данас је на бранику отаџбине. - Могу слободно рећи да смо живост клуба прилагодили времену у којем живимо. Самоуправљаштво чланова нашег Председништва клуб је добро организовано и немамо неких великих потешкоћа да бисмо нормално деловали. Финансијски услови су довољно повољни јер смо егзистенцијалне проблеме решили на тај начин што смо додате клубске зграде издвали

младих селекција Републике Српске одржано је на стадиону ФК Омладинац. Кадетска екипа је прошлогodiшњи победник Лиге младих (победа над Борцем од 6:5 у суперфиналу), а учесници су и такмичења за први фудбалски Кул Републике Српске, где су већ после првог кола елиминисани. - У припреми је одржана годишња скупштина, на којој ћемо анализирати протекли период и, сад већ унапред, могу рећи, променити организацију клуба. Да бисмо растеретили чланове Председништва неких сувишних послова, формираћемо Извршни одбор и још нека радна

РАЗГОВОР С ПОВОДОМ: МИЛОРАД МИЛАТОВИЋ, СЕЛЕКТОР ЖЕНСКЕ РУКОМЕТНЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

САНКЦИЈЕ НАС ОЈАДИЛЕ

Неправедне санкције су погодиле и спорт, поготово руКОМЕТ, јер смо имали једну сјајну генерацију која би, у то сам убеђен, да јој је то омогућено, сигурно блеснула на Олимпијадн у Барселони — каже Милатовић

БАЊА ЛУКА — Новогодишњи ТВ-турнир за рукOMETашице, на којем су учествовали екипе Болаго-Вождовца, Динамо-Дајмонда, ОРК Београда и репрезентација Републике српске, био је повод да се у Бањој Луци окупе најеминентније личности овог спорта из Југославије и наше државе. Тако су своје екипе предводили тренери светског калибра Михајло Обрадовић и Милорад Милатовић, генерални секретар РукOMETНОГ Савеза Југославије Милан Валчић предводио је ову спортску асоцијацију у разговорима са председником РукOMETНОГ Савеза Републике Српске Душаном Поповићем и бањолучким спортским руКОМЕТНИМ радницима. Међутим, Милорад Милатовић не само да је успешно водио своју екипу Динамо-Дајмонд из Панчева већ је имао задатак да види и тренутну форму репрезентативки Југославије које играју у три југопрволигаша, учесника турнира, јер је већ шесту годину селектор националне селекције.

„плавих“ одиграле последњу међународну утакмицу још септембра 1991. године. Од завођења санкција селекција Југославије је имала тек неколико наступа у нашим оквирима и показало се да квалитет остаје оно што је био. - Санкције су уништиле једну сјајну генерацију, која се због година никада више неће окупити. Најпре нисмо наступили на Олимпијадн 1992. године у Барселони, где смо у тој сезони били најбоља репрезентација на свету по резултатима, а и по именима. Зато су и планови ове године везани за санкције. Ако се укнију, извешћемо у свет једну нову генерацију сјајних рукOMETашица — сматра Милатовић.

— Овај турнир, који је беспрекорно организован, био је успешан за екипе које се припремају за наставак првенства. Видело се да су играчице још „круће“ и да тек седам дана тренирају. С обзиром на паузу, задовољан сам играма пет стандардних, шест јуниорских и неколико потенцијалних репрезентативки — истакао је Милатовић. Треба напоменути да су руКОМЕТАШИЦЕ националних



САМО ДА СЕ СКИНУ САНКЦИЈЕ: Милорад Милатовић са играчицама Динамо — Дајмонда. Снимио: Р. ОСТОЈИЋ

ПРЕДСЕДНИШТВО
Чланови Председништва ФК Омладинац су: Момо Кљунић (председник), Љубан Матавуљ (секретар), Ненад Кнежевић, Бошко Лукић, Бранко Живац, Зоран Штркић, Владо Дерек, Горан Ковачевић, Жељко Куљанац, Миломир Милашиновић, Милован Илић, Мирко Тушић, Милан Црнић, Небојша Јовановић.

У ФК Омладинац посебно су поносни на млађе селекције клуба. Пioniри су успешно одиграли јесењу сезону у Омладинској лиги „Бања Лука 93“. Кадети су показали да се ради о веома квалитетној и перспективној генерацији, док су јуниори окосница првог тима. - Жеља свих у клубу је да наставимо с традиционално добром омладинском школом Ом-

ладинаца. То смо зацртали и у програму за наредни период — рекао је Вујић. Де у ФК Омладинац не размисљају само о играчима на терену већ и ван њега, говори податак да су сви фудбалери са слабијим материјалним стањем потпомогнути од клуба тако што добијају пакете с прехранбеним производима. Исти статус имају и ратници, чланови клуба Дарко ГРАБОВАЦ



ОКОСНИЦА ПРВОГ СASTАВА: Млади фудбалери ФК Омладинац

Д ГРАБОВАЦ

КОШАРКА

КОШАРКАШИЦЕ МЛАДОГ КРАЈИШНИКА
НАСТАВЉАЈУ ПОБЕДОНОСНИ ПОХОДНЕЗАДРЖИВО
КА ТИТУЛИ

• Иако ослабљене неиграњем две стандардне првотимке Дражићеве и Вукеље које су биле болесне, Бањолучанке без већих проблема савладале Хемофарм на њиховом паркету у Вршцу (68:90)

ВРЕАС — Најновијом победом у другом колу „плате“ лиге бањолучке кошаркашице настављају серију успеха, започету још прошле године. Овог пута цех је платила екипа Хемофарма из Вршца, која је на свом

паркету доживела дебакл од „малених“, изгубивши сусрет са 22 поена разлике (68:90). Задовољство није крио шеф Стручног штаба Младог Крајишника Драго Караџић:

— Одирали смо веома добру утакмицу. Мада је све у почетку било „тврдо“ и ипак смо успели да задржимо њихове нападе, ипак, смо пред крај првог дела успели да се одолупимо. У наставку се водила равнoprавна битка све до половине другог полувремени, а тада су Вуковићева и другарице кренуле незадрживо ка два нова бода.

Изврсну партију пружио је Јадранка Росић. Она је господарила под оба обруча. И поред тога успела је да с тридесет поена до врха напуни кош домаћих играчица.

— Бојале смо се да нас домаће играчице изненаде. Међутим, када су судије први пут подбациле лопту, знале смо да ћемо лако изаћи на крај са „фармацеуткињама“. Нажалост, у овом сусрету колегице Дражић и Вукеља нису могле да нам помогну, јер су биле болесне, али се надам да ћемо ускоро комплетни наставити поход ка титули првака Југославије - мишљења је Росићева.

У наредној утакмици Бањолучанке на свом паркету у Врбасу дочекују екипу Спартака из Суботце



Кошаркашице Младог Крајишника К победе ка на текућој траци

НА ТУРНИРИМА У КОТОР-ВАРОШУ
ВУКОВИЋ ДВОСТРУКИ ПОБЕДНИК

• На Божићном и брзопотезном шаховском турниру најуспешнији је био Жарко Вуковић

КОТОР-ВАРОШ — Ради оживљавања рада ШК „Никола Тесла“ на почетку ове године организована су успешно два турнира. Прво је организован Божићни шаховски турнир под покровитељством которварошке Творнице „Јелшинград“. На Божићном турниру се окупило 40 учесника који су по швајцарском систему одиграли девет кола. Прво место је освојио Жарко Вуковић са 7,5 поена, друго Стојан Ескић 7. а треће Набо Панић са 6,5 поена. Директор „Јелшинграда“ Слободан Јурић уручио је најуспешнијим шахистима награде и том приликом истекао

да ће ова Творница сваке године бити покровитељ Божићног шаховског турнира.

Након завршетка Божићног одигран је брзопотезни шаховски турнир на којом је учествовало 34 шахиста. И на брзопотезном турниру, који је протекао у узбудљивим мечевима триjumфовао је Жарко Вуковић који је освојио 8,5 поена. Друго место је припало др Момиру Ђајићу који има 7, а треће Чеди Тепићу са 6,5 поена. Награде за најуспешније учеснике брзопотезног турнира обезбедила је 33 Шипраге и власник самосталног трговинског радње Стојан Поповић из Котор-Вароша. Организовање турнира је помогао и Небојша Бубић, власник кафе-бара „Деус“.

Д. КЕРЕЗОВИЋ

39. ИЗБОР

НАЈБОЉИХ СПОРТИСТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА — Један од два бањолучка тениска клуба који је прошле године организовао два државна првенства: за јуниоре и јуниорке до 18 година као и за пионире и пионирке и који је такмичаре слао на турнире широм СР Југославије је Тениски клуб Младост. Тенисери овог клуба, од оних најмлађих па до оних најiskusнијих, постизали су запажене резултате. Ипак они који су највише показали, који су се највише истицали су Татјана Вучковић и Игор Рачић.

Татјана Вучковић је прошле године освојила прве светске бодове, те се тако њено име први пут нашло на ВТА листи професионалних тенисерки. Свој светски поход Тања је почела у Пловдиву (Бугарска) где је на трећем професионалном турниру прошле четири прва кола квалификација, пласирала се у главни турнир и освојила прве професионалне бодове. Након тога, Тања је своју срећу окушала и у Каиру (Египат). На првом турниру Вучковићева се пла-

ПРЕДСТАВЉАМО ОВОГОДИШЊЕ
КАНДИДАТЕ: ТАТЈАНУ ВУЧКОВИЋ И
ИГОРА РАЧИЋА (ТК МЛАДОСТ — БАЊА ЛУКА)
НАДЕ „ БЕЛОГ СПОРТА ”



Татјана ВУЧКОВИЋ



Игор РАЧИЋ

сирала међу шеснаест најбољих играчица. На другом такмичењу у Каиру Тања је стигла до полуфинала, да би на трећем турниру постигла исти резултат као на првом. На Мастерсу синглу и дублу (заједно са Београђанком Катарином Мишић) Бањолучанка је освојила један бод за ВТА листу. На првом првенству Републике Српске у категорији сениорки које је одржао у Бањој Луци Татјана Вучковић је без премца освојила прво место и на тај начин постала прва првакиња наше државе.

Са свега десет година Игор Рачић је забележио резултате на којима би му позавидели и они много старији и искуснији. Но, пођимо редом. Игор је убедљиво осво-

јио прва места у конкуренцији до десет година на Отвореном првенству Бачке и на „Меморијалу Николе Марића“ у Бањој Луци. Два друга места освојио је на Купу Југославије у Панчеву и на Отвореном првенству Војводине које је одржано у Новом Саду. у категорији нешто старијих, оних до 12 година, Игор је такође имао доста успеха. На Мастерсу у Сомбору и Отвореном првенству Војводине у Новом Саду Рачић је освојио прва места, док је на отвореним првенствима Оџака и Кикинде заузео трећа места. У Бањој Луци је минуле године одржано прво првенство Републике Српске за пионире на којем је Игор Рачић без већих проблема триjumфовао.

Т. ПАПИЋ

ТЕНИС

ПОВРАТАК БАБИЋА
СА АМЕРИЧКЕ
ТУРНЕЈЕЗАПАЖЕНИ
РЕЗУЛТАТИ

• Млади приједорски тенисер забележио више победа које су потврдиле његов раскошан талент

ПРИЈЕДОР — Са тениске турнеје по Америци пре неколико дана вратио се млади приједорски тенисер Борис Бабић. Са тениском репрезентацијом СР Југославије он је на недавном окончању турнеји остварио изузетно запажене резултате. На првом турниру у Мајами Бичу, у конкуренцији тенисера до 16 година, пласирао се у осмину финала, где га је зауставио италијански тенисер победом од 2:1 у сетовима. На „Оранџ болу“ незаваничном првенству света за младе тенисере, Бабић је стигао до трећег кола, где је такође са 2:1 поражен од руског тенисера. На турниру у Њујорку Бабић је постигао двоструки успех: пласирао се у осмину финала у појединачној конкуренцији, док је у дублу с земљаком Ђорђеом Радовићем стигао чак до четвртфинала. Као и њујоршки и турнир у порториканском граду Сан Хуану, у конкуренцији тенисера до 18 година, донео је Бабићу нове успехе: пласирао се у осмину финала (у појединачној конкуренцији) те у четвртфинале (поново у дублу са Радовићем). Све ово је доказ да је Приједорчанин Борис Бабић изузетно даровит тенисер.

Недостатак новца, нажалост, онемогућио је даље наступе приједорског тенисера, који је требало да наступи на још два турнира у Јужној Америци. И по-



ТУРНЕЈА: Борис БАБИЋ

ред тога, Бабић је први пут ушао на јуниорску па сад и на АТП ранг-листу. Даљи рад и учествовање на наредним турнирима, те самим тим и нови евентуални успеси Бориса Бабића зависиће искључиво од обезбеђења материјалних средстава и проналажења генералног спонзора који би подржао овог младај мајстора „белог спорта“.

Д. МАРИЧИЋ

ДОК МУЗИКА СВИРА

Позвани су на пробно снимање и убрзо лансирани композицију „Љубавна ноћ“ коју је, пошто није баратао нотама, измислио Бен Брак.
 Била је то права хит-мелодија, нешто ново у музичком животу Њујорка.
 Момци - рекао је Кларисон-успели сте! Зато пазите што радите. Ако желите да будем ваш менаџер, гарантујем вам да ћемо од тога имати сви користи.

Тај стари лисац био је у праву. Убрзо су момци из „Двојца“ постали славни и брзо освајали публику. Плоче су им се продавале у милионском тиражу. Наступали су у луксузним локалима, па су у двадесетој години догурали до трећег места на топ-листи најпопуларнијих мелодија.
 Но, да би удовољили свим захтевима таквог бизниса нису одбацили Бенов предлог да тај ниво одржавају пушењем „траве“. Марихуана је деловала стимулативно, све док у сновима није процурила вест да свој успех могу захвалити дроги.
 — Дођавола и новине! - бунио се

Луц - Довољно смо славни да пљунемо на њихово писање.
 — Ниоте у праву! - успротивио се Цларисон, пошто је знао куд то води. - Морате с тим прекинути јер од вас иначе дижем руке.
 — Дижеш руке? - зачуђено се искези Треј. - Обогатио си се на наш рачун а сад дижеш сидро само зато што попушимо понеку цигару.
 — Није ствар у томе, момци! - завртео је главом стари. Но, тако то почиње. Знаш из искуства. Дрога ће вас уништити ако с тим не прекинете.
 Уместо да послушају његов савет, прекинули су с њим сарадњу. Од тог дана су кола кренула низбрдо. Након марихуане, наступе не би могли замислити без употребе хероина.
 Дрога била скупа, дозе све веће, а њихова уштеђевина се полако али сигурно топила. Сад је већ била јавна тајна да се одају том пороку и њихова блистава каријера дошла је у питање.
 Дискографска кућа „Труди“ је с њима раскинула уговор, бојкотовали су их на радио-станицама и момцима је било јасно да су пропали.
 (Наставиће се)

РАДИО ТВ



СРЕДА, 19. ЈАНУАРА

ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

• Програм емитује Телевизија Бања Лука и Канал „С“
 12.00 - Отворени програм Канала „С“, 19.00 - Дневник ТВ Бања Лука, 19.30 - Дневник ТВ Београд, 21.00 - Дневник Канала „С“, 21.40 - Филм, 00.00 - Вести и одјава програма.

СРПСКА ТЕЛЕВИЗИЈА КНИН

18.00 - Најава програма, 18.02 - Вести, 18.10 - Избор из културно-образовног програма, 19.00 - Дневник ТВ Бања Лука, 19.30 - Дневник ТВ Београд, 20.25 - Музика, 20.30 - Дневник ТВ Книн, 21.00 - Привредне теме, 21.30 - Дневник ТВ Пале, 22.00 - Вести и одјава програма.

ТЕЛЕВИЗИЈА БЕОГРАД

• Први програм
 6.20 - Музички спотови, 6.30 - Јутарњи програм, 9.00 - 24 часа у свету, 9.30 - Школски програм, 12.00 - Вести, 12.05 - Концерт у подне, 12.50 - Цртани филм, 13.00 - Образовни програм, 13.30 - Тамо далеко, 14.15 - Цртани филм, 14.30 - Школски програм, 16.40 - Најава програма, 17.00 - Дневник 1, 17.30 - ТВ спорт, 17.35 - Србија данас, 18.30 - Образовни програм, 19.00 - Цртани филм, 19.10 - Лаку ноћ децо, 19.27 - Најава програма, 19.30 - Дневник 2, 20.10 - ТВ спорт, 20.30 - Филмоскоп, 23.05 - Дневник 3, 23.35 - ТВ спорт, 23.45 - 24 часа у свету, 00.15 - Вести и одјава програма.

РАДИО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

• Студио „С“ емитује програм на средњем таласу 13.42 КХз или 240 м и мрежи ултракратких таласа 92.8, 92.7 МХз
 5.05 - Радио-јутро, 6.00 - Вести (сваки сат петоминутне вести), 7.10 - Покидане везе, 8.05 - „Српска културна баштина“ - образовни програм, 9.00 - На бранику отаџбине, 11.05 - СОС Радија „С“, 12.00 - Подневне новости, 12.30 - Сав тај цез, 13.05 - Свилен конач, 14.00 - Вести, 15.00 - Новости, 15.40 - Музички албум, 16.00 - Директив линија, 18.05 - За вашу душу, 19.00 - Вечерњи дневник, 19.40 - Музички предак, 20.00 - Вечерњи програм, 22.00 - Вечерње новости, 22.30 - Ревизијски оркестри, 23.05 - ЕКГ, 00.00 - Преглед дана, 00.10 - Ноћни програм са вестима у 1.00, 2.00, 3.00 и 4.00.

СРПСКИ РАДИО - КНИН

• Програм емитује за ултракраткоталасно подручје 90.2, 95.1 и 104.5 МХз и средњеталасно подручје 972 КХз
 9.00 - Најава програма, 9.05 - Музика за добро јутро, 9.30 - Јутарњи програм, 11.00 - Вести, 11.05 - Народна музика, 11.30 - Вести, 11.35 - Рекламни пано, 12.00 - Вести, 12.15 - Тематска емисија са гостом у студију, 14.00 - Вести, 14.30 - Шири преглед вести СРК, 15.00 - Укључење у „Дневне новости дана“, 15.30 - Рекламни пано, 16.00 - Дневник СРК-централна информативна емисија, 16.30 - Аргумент више, 18.00 - Народна музика, 19.00 - Вечерњи дневник, 20.00 - Жеље и поздрав, 21.00 - Хроника дана, 21.30 - За браниоце Крајине, 22.00 - Одјава и укључење у програм Радио-Београда.
 НАПОМЕНА: Све телевизијске и радио-куће задржавају право измене и допуне програма према степену актуелности.

ВРЕМЕ



БАЊА ЛУКА, 18. Јануара - Преовлађивало је облачно време уз местимичну кишу, суснежицу и снег. У другој половини дана у северозападним крајевима дошло је до престанка падавина и делимичног разведравања.
 Преглед температура ваздуха у 13 часова:
 Сокопац и Пале - 1, Добој, Чајниче, Бијелина, Брод и Сарајево 1, Сански Мост, Приједор и Бели Манастир 2, Бања Лука и Дрвар 3, Требиње 8 степени Целзијуса.
 Снежни покривач је највиши у Дрвару, 19 цм.
 Сутра ујутро биће хладно, уз пролазну маглу, а током дана променљиво облачно и сунчано време. Крајем дана са северозапада се очекује ново наоблачење. Јутарња температура кретаће се од -4 до 0, а максимална дневна од 0 до 5, у Херцеговини и Далмацији од 8 до 12 степени.

АФОРИЗМИ

• Последњи босански краљ био је Стјепан Томашевић, а последњи босански краљ биће Алија Изетбеговић.

Милована МИЛУП ЈАКОВЉЕВИЋ

• Почетак је сваки тежак. Не знам зашто онда ми све почињемо из почетка?
 • И то је живот: Док се једни хватају за сламку, други и даље млате празну сламу.

Стеван Р. СТЕВИЋ

СКАНДИНАВКА

број 140

АУТО-МЛАДЕН СЛАДКОСМЕТНИК	НОВИ ВОДЕНИ КИВНОТИЦИ	ИГРАЧИЦИ РИКОМЕТА	ДРЖАВА НА ЈАДРАНУ	ЈУГОСЛОВЕНСКИ СЛОВАРСКИ КОМИТЕТ	УРЕЂАЈ ЗА ЕМАНАЦИЈУ	ПРУЖАТИ	ОД ТОГ ТРЕЊУТКА	ЛОМТЕЉ КАМЕНА
ГРАДУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ								
АУТОМАТСКО НАОБУЖАЊЕ ВИЈЕ								
ИНСЕКТИ КОЈИ СКАЧУ								
ВАШЕ ГЛАСИ СРПСКИ	ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ ИСКРИ ТАЛАСИМА			УЗДАНЦИЈЕ				
МЕРА ЕЛЕКТРИЧНОГ ОТКОРА ВИЈЕ				ПОДРУЧЈЕ У ВОЈВОДИНСКИМ ХОД АЛИЈ				
БАЦАТИ СЕМЕ У ЗЕМЉУ							ОНАЈ КОЈИ СЕ СЈОТА	ДЕО ЛАНЦА
ПИСАЦ СВЕВО							СКОПЈЕ	ВИЈУЧИ НАЧИНИТИ НЕШТО
ГАЛГЛОМ			ЕВРОПСКА ОСТРВСКА ДРЖАВА ГАНГА ОД УДАРИ					
УБАМ							ВРТЛОГ	ОРУЖАНИ СУКОБ НАРОДА
ЛОВИТИ РИБУ								
АЛЕКСАНДАР ОДВАЈА				НАПАД АТАКА				ШПАНИЈА
ГЛЕДИ СРЕДИМ								

